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Източник: bta.bg 
 
Заглавие: Двама мъже от с. Калековец са заподозрени в незаконна търговия с черни и цветни 
метали 
 
Линк: 
 

 
 
Текст:  
 
Пловдив. Двама мъже от с. Калековец са заподозрени в незаконна търговия с черни и цветни метали. В 
четвъртък при специализирана полицейска операция служители от сектор "Противодействие 
на криминалната престъпност", съвместно с експерти от РИОСВ -  
Пловдив, извършили проверка в два съседни двора в селото.  
Установено било, че имотите, стопанисвани от Г.Н. /34 г./ и И.Н. /32 г./, са устроени като площадки за 
изкупуване и  разкомплектоване на излезли от употреба моторни превозни средства без да отговарят на 
изискванията по Закона за управление на отпадъците. При акцията са иззети общо 18 купета и 
13 двигатели на леки автомобили, както и 52 регистрационни табели на различни превозни средства. По 
случая е образувано досъдебно производство по чл. 234 Б от НК, уведомена е Районна  
прокуратура - Пловдив. За констатираните нередности на Г.Н. и И.Н. са съставени протоколи от 
служителите на РИОСВ 

 
Източник: vestnikstroitel.bg 
 
Заглавие: Начало на изграждането на претоварна станция за отпадъци край Карнобат 
 
Линк: 
 

 
 
Текст:  
 
С първа копка стартира изграждането на претоварна станция за отпадъци – Карнобат, която е втори 
компонент от регионалната система за управление на отпадъците в регион Бургас. Тя ще бъде 
разположена на площадка от 7,9 дка, на около 4 км от града по пътя към Екзарх Антимово. Ще се строи 

http://vestnikstroitel.bg/news/62321_nachalo-na-izgrazhdaneto-na-pretovarna-stanciya-za-otpadci-kraj-karnobat/
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съоръжение за компактиране и претоварване с капацитет от 6000 до 10 000 тона годишно, съоръжение за 
третиране на строителни и едрогабаритни отпадъци с капацитет от 10 тона на час, площадкова 
инфраструктура и оборудване. 
Станцията ще обслужва Карнобат и Сунгурларе. Тя ще има възможност да поеме и отпадъците от 
общините Айтос и Руен. Регионалната система за управление на отпадъците в регион Бургас ще обслужва 
210 населени места, обитавани от над 400 000 души. В края на миналата година започна строителството 
на първата клетка „Братово – запад“. 
Цялостният проект се финансира по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.“ и е на обща 
стойност над 43 млн. лв. 

 
Източник: focus-radio.net 
 
Заглавие: Във Велинград ще търсят начин за изграждане на претоварна станция за отпадъци 
 
Линк: 
 

 
 
Текст:  
 
След като стана ясно, че е спряно финансирането на изграждането на регионалното депо за битови 
отпадъци на Пазарджик, община Велинград ще направи всичко възможно и ще търси начини за 
изграждане на предварително предвидената претоварна станция, която да поема отпадъците на 
общините Велинград и Ракитово, каза за Радио „Фокус” Пазарджик екологът Станимир Живков. За целта 
са предвидени разговори на различни равнища, включително и в Министерството на околната среда и 
водите. На последното заседание на местния парламент е взето решение във връзка с регионалното депо 
за твърди битови отпадъци, което е рутинно и се взема от всички 9 общини в Пазарджишко, участващи в 
проекта. Представителите на община Велинград бяха против това решение, но тъй като сме малцинство с 
община Ракитово, нашите гласове не бяха взети предвид, каза още Живков.  

 

http://www.focus-radio.net/?action=news&id=675945

